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Fyra av tio stockholmare har någon gång haft svårt att få 
en bostad till en rimlig kostnad. Ytterligare 26% känner 
någon som haft det.
FRÅGA: Har du någon gång i ditt liv haft svårt att få en bostad till en rimlig kostnad i 
Stockholm?

Signifikanta skillnader

Följande undergrupper svarar i högre grad följande: 



Var fjärde stockholmare har någon gång överväg att flytta 
från Stockholm pga svårigheten att få en bostad.

FRÅGA: Har du någon gång övervägt att flytta från Stockholm på grund av svårigheten att 
få en bostad?

Signifikanta skillnader

Följande undergrupper svarar i högre grad följande: 



Tre av fyra anser att de själva har det formella ansvaret för att ha 
någonstans att bo. Endast 5% svarar att det är kommunens ansvar.

FRÅGA: Vem har det formella ansvaret för att du har någonstans att bo?

Signifikanta skillnader

Följande undergrupper svarar i högre grad följande: 



Två av tre anser att det i första hand borde byggas mer av 
mindre hyresrätter till låg kostnad i Stockholm.

FRÅGA: Vilken typ av bostäder borde det i första hand byggas mer av i 
Stockholmsregionen?

Signifikanta skillnader

Följande undergrupper svarar i högre grad följande: 
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